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Vzbuďte ostražitost a odpor po celém světě proti
„vlkům“: úvodník Global Times
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Nejprve se podívejme na titulky několika článků v amerických

médiích z posledních dnů: The Wall Street Journal – „USA, Čína se

vrhají dále do spirály nepřátelství“; The Washington Post –

„Roztržka mezi USA a Čínou se jen rozšiřuje; a The Washington

Times - "Vstoupili jsme do nové studené války s Čínou." Toto jsou

nejnovější interpretace čínsko-amerických vztahů těchto médií. I

když jsou jejich perspektivy a pozice různé, cítíme tu napjatou

atmosféru.

Tyto titulky nepřímo potvrdily varování vydané v úterý čínským

ministrem zahraničí Qin Gangem: „Pokud USA nešlápnou na brzdu,

ale budou pokračovat ve zrychlování po špatné cestě, žádné množství

zábradlí nemůže zabránit vykolejení a určitě dojde ke konfliktu a

konfrontace." V našem středečním úvodníku jsme poznamenali, že
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některá americká média se snaží označit čínskou diplomacii a vylíčit

Čínu jako osobu odpovědnou za eskalaci napětí v čínsko-amerických

vztazích. Kdo přesně poškozuje bilaterální vazby a dokonce i světový

mír tím, že ukazuje své ostré drápy? Abychom se vyhnuli špatnému

vnímání, musíme na tuto otázku odpovědět správně.

Všimli jsme si, že mnoho amerických médií zmínilo „známky

uvolnění čínsko-amerického napětí“, které se objevily ve vztazích

mezi Čínou a USA jen před několika týdny, a použila to k označení

křehkosti nejdůležitějšího dvoustranného vztahu na světě. Co tedy

způsobilo, že vztahy mezi Čínou a USA jsou opět napjaté? Je to proto,

že Čína říká pravdu? Očividně ne. Právě vyslání rakety sidewinder ze

strany Pentagonu do výšky 20 000 metrů, stejně jako vystoupení

stíhačky F-22 jako skupinové představení, změnilo náhodný incident

způsobený neodolatelnými silami v diplomatickou krizi. Pokřivená

mentalita americké strany vůči Číně je hlavním viníkem podkopávání

čínsko-amerických vztahů.

Někteří v USA dychtivě kritizují Čínu, i když Čína jen mluví pravdu.

To samo o sobě je součástí tesáků „vlka“. V posledních letech

americké zadržování a potlačování Číny v politice, ekonomice,

technologii, kultuře a dalších oblastech, to vše odpovídá

charakteristikám chování „vlka“. Někteří protičínští politici ve

Washingtonu, kteří se neustále zaměřují na Čínu a útočí na ni, jsou

živým zobrazením obrazu „vlka“.

V posledních letech USA nejen zahájily obchodní válku proti Číně,

ale také zavedly technologické sankce a usilovaly o „oddělení“ a

Kongres USA neustále předkládal protičínské návrhy zákonů, jejichž

cílem je zadržet a potlačit Čínu. Bidenova administrativa tvrdí, že

„nevyhledává konflikty“, ale ve skutečnosti nadále dodává zbraně na

ostrov Tchaj-wan a provádí časté podrobné průzkumy u dveří Číny.

Zároveň se USA také usilovně snaží prosazovat asijsko-pacifikaci

NATO a tvoří „vlčí smečku“ vedenou vrcholným vlkem. Dokonce i

americký velvyslanec v Číně od svého nástupu do úřadu opakovaně
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veřejně a na sociálních sítích provokoval čínsko-americké vztahy. To

je pravda za takzvaným „odpovědným řízením soutěže“

Washingtonem a „

USA jsou zemí, která klade velký důraz na právo na sebeobranu, a

zákony „stoj si za svým“ zavedené ve většině států poskytují občanům

velkou autonomii, aby se mohli bránit hrozbám, a to i za použití

smrtících zbraní. V mezinárodních vztazích však Washington zjevně

představuje jinou tvář. Když bude neúnavně tlačit na Čínu jako

hladový vlk s neukojitelnou touhou po geopolitice, bude Čína

zobrazena jako „hrozba č. 1“, pokud vezme do rukou zbraně pro

sebeobranu, a USA budou neustále zvedat svůj útočný postoj. Ale kde

přesně Čína „ohrozila“ USA? Obáváme se, že mnoho Američanů na to

nemá odpověď. Pro mnoho washingtonských elit je rozvoj Číny a

touha čínského lidu po lepším životě jakýmsi „prvotním hříchem“,

protože

Jeden pozoruhodný detail je, že letošní vládní pracovní zpráva se

nadále zaměřuje na domácí vývoj a vůbec se nezmiňuje o USA. Ve

skutečnosti jde v podstatě o stejný případ s podobnými zprávami v

minulosti. Naproti tomu americký State of the Union Address z

posledních let zmiňuje Čínu každý rok. To jasně odráží zásadně

odlišné přístupy k rozvoji obou zemí: Čína se nespoléhá na válku,

kolonizaci nebo rabování, ale vyvinula si vlastní cestu k čínské

modernizaci, přičemž se zdá, že Washington nemůže najít „motivaci“

pro svůj vlastní rozvoj bez vytváření konfliktů s jinými zeměmi.

Jinými slovy, rozvoj Číny spoléhá na vlastní tvrdou práci a moudrost,

zatímco Washington je stále ponořen do starého hegemonického,

panovačného a šikanujícího snu.

V reakci na Qinovy   poznámky Bílý dům později v úterý uvedl, že USA

hledají konkurenci a "Nevyhledáváme konflikt a nechceme konflikt."

Toto je často používaná rétorika ze strany USA a nelze říci, že lžou,

protože konflikt rozhodně není prospěšný nikomu. Washington však

doufá, že Čína nebude reagovat slovy ani činy, když budou
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pomlouvány nebo napadeny; jak je to možné? Článek v jednom

americkém médiu citoval bývalého vysokého představitele USA,

který řekl: "Čím rozhodněji a bez omluvy podnikneme kroky k

obraně naší národní bezpečnosti, tím více budou tyto hranice

respektovány." Když to taková média řekla, i kdyby měla trochu

empatie, čínsko-americké vztahy by jimi tolik nepoškodily a světový

mír a rozvoj by byly méně ohroženy.

  

 


